

**Беседы по ПДД на тему:
«Улица полна неожиданностей»
(Июнь I неделя)**

Мероприятия в дошкольных учреждениях по ПДД всегда актуальны, а особенно в летний период времени. А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Дети дошкольного возраста в летний период большую часть времени проводят на улице. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках и прочих тонкостях. В соответствии с годовым планом работы на летний оздоровительный период, в целях пропаганды безопасности дорожного движения, профилактики детского травматизма, снижения количества ДТП с участием детей летом, формирования бережного отношения к жизни и здоровью детей 2 июня, во всех дежурных группах СП «Детский сад № 11» были проведены беседы на тему «Улица полна неожиданностей», направленные на передачу знаний в области дорожного движения детям дошкольного возраста. После бесед педагоги раздали ребятам памятки юного пешехода «Как вести себя на улице летом!».

